ЗНАТЬ ХОЧУ Я ЧЕМ РЕБЯТА ЗАНИМАЮТСЯ ЗИМОЙ!

Зима!

Без устали сыплет снег, мороз, не покладая рук, трудится над катками, мастерит ледяные горки. В прихожих дожидаются своего часа санки, лыжи, коньки.

Ребятне, радостно выпавшей на прогулку, кажется, есть, чем развлечь себя, и взрослым не надо напрягаться, ломать голову, как занять ребенка, - зимних забав и радостей вдоволь. Но так ли это?

Давайте задумаемся и попробуем припомнить хотя бы десяток затей, которые не дадут скучать. Что мы вспомним? Снежки, хоккей, спуск с горы, пятнашки на коньках и на лыжах. А во что играют наши дети? Спросим у них, и они тоже расскажут, как час за часом гоняются друг за другом со снежками, без устали катаются с горки, строят снежных баб или играют в хоккей.

а ведь зима — это время самых больших школьных каникул, время встречи Нового года, участия в новогодних праздниках, время кататься на санках, на лыжах, на конках. И это не один день, а целых три месяца! Как сделать, чтобы часы, отпущенные на прогулку, были наполнены веселыми развлечениями. Указательными занятиями, летели бы незаметнее и, главное с большей пользой для детей?

Мы предлагаем Вам игры, которые доставят вам и вашим детям истинное удовольствие, сделают чудесные зимние деньки действительно веселыми, интересными, запоминающимися.

Игры и забавы на снеговой площадке.

«Снайперы»

На небольшой снежный вал ставят ведро. Игроки выстраиваются на расстоянии 3-5 метров от него и по сигналу ведущего бросают снежки, стараясь попасть вовнутрь ведра. Каждому дается по три попытки.

«Стрелки»

На верхнем краю небольшого снежного вала расставляют кегли, кубики игрушки или какие — либо другие предметы. Определяется расстояние, с которого будут кидать снежками. Каждый играющий делает 2-3 броска, стараясь сбить как можно больше фигур. Побеждают самые меткие.

«Кто дальше»

Играющие становятся в шеренгу, перед их носками выкладывается или чертится линия. По сигналу ведущего все одновременно стараются бросить снежок как можно дальше. Первый раз метают правой рукой, затем — левой. В обоих случаях выигрывает тот, кто забросит снежный комочек дальше всех.

«Сумей поймать» Ведущий лепит снежный комок и высоко подбрасывает его вверх. Играющие (по очереди) пытаются поймать снежок двумя руками. Тот, кто сумеет это сделать, - победитель.

«Защита»

Из снега лепят бабу. Участники делятся на две команды по 3-5 человек. Одна защищает снежную бабу, игроки другой, перекидывая, друг другу волейбольный мяч, стараются отвлечь защитников и точным броском попасть в бабу. После 5-ти попаданий команды меняются местами. Игра продолжается.

«Строители»

Игроки делятся по парам. Задание: вылепить небольшого снеговика. Ведущий оценивает работы и выбирает победителя. Можно ставить другие задачи: построить самую высокую снежную башню, вылепить какого – нибудь зверя или птицу.

«Снежки»

Выбирается водящий, он заготавливает снежки. Определяется игровая площадка, за пределы которой нельзя ходить. Водящий старается попасть снежками в играющих, которые бегают по площадке в разных направлениях. Тот в кого попали, становится помощником водящего и помогает ему стрелять снежками. Игра заканчивается, когда запятнаны все участники, находящиеся на площадке.

«Попади в шар»

В снег втыкают лыжные палки и к ним привязывают шар (надувные шарики).

С расстояния 5-8 метров игроки кидают в них снежками. Разрешает сделать 3 выстрела. Побеждают самые меткие.

«Снежками по мячу»

Две команды выстраиваются друг против друга на расстоянии 10 метров. На середине между ними большой мяч. По сигналу водящего команды кидают по мячу снежками. В чью сторону мяч скатится больше, та команда и выиграла.

«Скатай снежный ком»

Игроки делятся по парам. Задание: в течение 5 минут скатать снежный ком. Выиграют те, у кого ком больше.

«Попади снежком»

Разделить на две команды, участники становятся шеренгами одна против другой и выстраиваются друг против друга на расстоянии 3-5 метров. По сигналу ведущего игроки обоих сторон бросают снежками друг в друга. Каждый имеет право бросить 5 снежков. Разрешается приседать и увертываться. В кого попадут снежком, тот считается убитым.